[image: image1.png]12. a) Fotossintese.
b) As substincias utilizadas sio a 4gua ¢ os minerais absorvidos do solo pelas raizes ¢ enviados as
folhas, ¢ o gs carbdnico, que € extraido do ar. As substincias produzidas sdo agticares (glicose
e sacarose, por exemplo), protefnas, 6leos, vitaminas etc. ¢ o gds oxigénio. A fonte de energia
necessdria para a realizagio desse processo ¢ a energia luminosa, principalmente da luz solar.
) O tecido € o xilema e 0 nome da seiva € seiva do xilema.

13. a) O tecido € o floema, também chamado de liber.
b) O nome ¢ seiva do floema.
c) Favorecer as trocas gasosas e regular perdas de d4gua na transpiracio.
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Gabarito referente aos exercícios do livro passados na aula do dia 04/06/2025.

Exercícios – Capítulo 2
[image: image7.png]Nosso desafio - p. 64
1. flor
2. sépalas
3. pétalas
4. estames

5. graos de pélen
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Exercícios: 12, 13
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7. 6vulos
8. fruto

9. carnosos

10. partenocarpicos
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Exercícios: 16, 17, 18

[image: image2.png]16. a: Antera; b: filete; ¢: estame; d: pétala; e: sépala;




[image: image3.png]estigma; g: estilete; h: ovario; i: 6vulo; j: carpelo.




[image: image4.png]17. a) Na antera.
b) No estigma.
c) O évulo.
d) O ovirio.




[image: image5.png]18. a) Conjunto de sépalas = cilice, com fungio de proteger o botio floral; conjunto de pétalas =
= corola, com fungio de atrair agentes polinizadores.
b) Conjunto de estames = androceu, com fungio de produzir grios de pélen; conjunto de car-
pelos = gineceu, com fungio de receber os grios de pélen no estigma e de produzir os 6vulos
que se transformario em sementes.
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